买个儿童座椅,让孩子安全

本报推出儿童座椅团购活动,可享7折优惠,拨打本报热线967066就能参与

本报7月10日讯(记 孙淑玉) 因安全 气囊爆出,4岁男童明 明(化名)至今深度昏 迷,明明何时会醒来牵 动不少市民的心。在关 注明明病情的同时,不 少家长纷纷打电话询 问儿童座椅的情况。今 日起,本报联合山东新 万源汽车装璜美容连 锁有限公司推出儿童 座椅团购活动,如果您

是家中有孩子的年轻 车主,想给您的孩子出 行带来更多安全保障, 赶紧拨打967066参与我 们的团购吧。

"儿童座椅在哪里 能买到?我们找了很久 也没个头绪。"市民李 女士拨打本报热线电 话称,看到本报的报道 后,她想给3岁的孩子 备个安全座椅,但找了 多家4S店都没买到,这 让一家人着实头痛。而 婆婆则担心,即使顺利 买到了安全座椅,怎么 安装和拆卸也成问题。

记者9日走访调查 发现,市区不少大型超 市汽车商品销售专柜、 4S店和汽车销售商处 均难觅得安全座椅的 身影。好不容易动了心 思想买,但看着笨重的 儿童座椅,如何安装也 成了不少年轻爸妈的

您还在为孩子乘 车出行的安全担忧吗? 您还在发愁找不到安 全座椅吗?您还在为不 会安装儿童座椅而心 烦吗?即日起,本报联 合山东新万源汽车装 **璜美容连锁有限公司** 推出儿童座椅团购活 动,店内配备红黑两款 价位分别为780元和 980元的安全座椅,凡

是参与本报团购活动 的家长,在新万源幸 福、机场路、长江路和 二马路4个店内均可享 受7折优惠,届时还将 有工作人员免费教您 如何正确安装和使用 安全座椅。

如果您想让孩子 的乘车出行安全多份 保障,可以拨打本报热 线907066参与儿童安 全座椅的团购。

○《气囊爆出,四龄童受创心跳停止》追踪

仍未脱离生命危险,只能依靠呼吸机维持供氧

明明伤情牵动众多市民的心

本报7月10日讯(记者 侯艳艳) 9日,本报报道 了因发生车祸,坐在副驾

驶位置上的4岁男孩明明 (化名)被突然爆出的安全 气囊击中,心跳停止后经 抢救才恢复微弱心跳。10 日上午,明明一度面临生 命危险,经过医护人员的 全力抢救,才化险为夷。

4岁的明明自8日上午 出车祸后,始终处于深度 昏迷状态,明明的生命安 危不仅牵动着亲朋的心, 也牵动着众多市民的心。 10日,多位市民拨打本报 热线, 询问明明现在的病 情,祝他早日好起来。"以 前看咱报纸关于气囊伤人 的报道,没想到这次又出 现了,以后再也不让孩子 坐在副驾驶的位置了,希 望明明能早日康复。"开发 区的市民梁先生说。

10日,记者两次来到 烟台山医院重症监护病 房。下午1点,病房外一片 寂静,明明的家人都低垂 着头,忧虑地望着监护病 房的大门。一位前来探望 明明的男士告诉记者,就 在上午,明明生命一度陷

入危险。明明的爸爸和家 人得知情况后,都泣不成 声,年迈的姥姥因受不了 打击,被送回家休息。"上 午明明的心跳和呼吸险些 停止,在医护人员的抢救 下,才挽回了生命。"这位 男士说。

下午5点,记者再次来 到重症监护病房,了解到 明明仍然处于深度昏迷 中。"明明仍未脱离生命危 险,心跳和呼吸十分微弱, 现在只能依靠呼吸机维持 供氧。"重症监护室的一位 工作人员告诉记者。



本报7月9日报道的版面

○微博热议

关注儿童乘车安全

9日,本报微博发布了明明 的消息和孩子坐在副驾驶真的 很不安全的消息,引来不少网友 的关注和转发,还对儿童乘车安 全展开了讨论

@窝在幸福里看世界:必须 购买安装儿童安全座椅。

@浅小色S:好多家长感觉把 孩子放在副驾驶,觉得看的到孩 子放心。殊不知意外总是有啊。

@重庆儿童汽车安全座椅: 一个又一个血的教训,家长们真 不能心存侥幸心理,世上没有后 悔药吃,虽然几率很小,侥幸空 间很大,但是我们的孩子就这么 一个,你舍得用他来做测试吗? @深圳丁红:未成年最好不 要坐副驾,危险。

@蓝光333:让孩子直接坐 副驾驶座、让孩子把头探出车 窗、在车里堆满玩具,这些都是 家长开车时不注意的细节。如果 忽略了这些细节,小小的事故都 可能给孩子带来致命的伤害

@杭州大功YOOYIN:经常 看到有人这样做,真是胆战心



新浪·齐鲁晚报·今 日烟台官方微博: http://weibo.com/ 1886899723

烟合第一新媒像假播平合 覆盖百万人群 . . 实现精准传播

- 烟台大众网注册用户: 30万
- 烟台移动手机报订制用户: 40万
- 齐鲁手机杂志烟台订制用户: 35万



新闻热线: 0535-6016688 业务咨询热线: 0535-6288077